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1. Статья, набранная на компьютере, содержит 64 страницы, на каждой странице 40 строк, в каждой строке 40 символов. Определите размер статьи в кодировке КОИ-8, в которой каждый символ кодируется 8 битами.
 
1) 100 Кбайт
2) 1600 байт
3) 800 байт
4) 200 Кбайт
2. В одной из кодировок Unicode каждый символ кодируется 16 битами. Определите размер следующего предложения в данной кодировке: Но так и быть! Судьбу мою отныне я тебе вручаю.
 
1) 752 бит
2) 376 байт
3) 47 байт
4) 94 бит
3. Для какого из приведённых имён ложно высказывание:
(Третья буква гласная) ИЛИ НЕ (Последняя буква гласная)?
 
1) Елена
2) Татьяна
3) Максим
4) Станислав
4. Для какого из приведённых чисел ложно высказывание:
 
НЕ (число > 50) ИЛИ (число чётное)?
 
 
1) 123
2) 56
3) 9
4) 8
5. У Пети Иванова родственники живут в 5 разных городах России. Расстояния между городами внесены в таблицу:
 
[image: https://inf-oge.sdamgia.ru/get_file?id=2839]
 
Петя перерисовал её в блокнот в виде графа. Считая, что мальчик не ошибся при копировании, укажите, какой граф у Пети в тетради.
 
1) [image: https://inf-oge.sdamgia.ru/get_file?id=2840]
2) [image: https://inf-oge.sdamgia.ru/get_file?id=2841]
3) [image: https://inf-oge.sdamgia.ru/get_file?id=2842]
4) [image: https://inf-oge.sdamgia.ru/get_file?id=2843]
6. У Кати Евтушенко родственники живут в 5 разных городах России. Расстояния между городами внесены в таблицу:
 
[image: https://inf-oge.sdamgia.ru/get_file?id=2850]
 
Катя перерисовала её в блокнот в виде графа. Считая, что девочка не ошиблась при копировании, укажите, какой граф у Кати в тетради.
 
1) [image: https://inf-oge.sdamgia.ru/get_file?id=2851]
2) [image: https://inf-oge.sdamgia.ru/get_file?id=2852]
3) [image: https://inf-oge.sdamgia.ru/get_file?id=2853]
4) [image: https://inf-oge.sdamgia.ru/get_file?id=2854]
7. В некотором каталоге хранился файл Сирень.doc, имевший полное имя D:\2013\Лето\Сирень.doc. В этом каталоге создали подкаталог Июнь и файл Сирень.doc переместили в созданный подкаталог. Укажите полное имя этого файла после перемещения.
 
1) D:\2013\Лето\Сирень.doc
2) D:\2013\Лето\Июнь\Сирень.doc
3) D:\2013\Июнь\Сирень.doc
4) D:\Июнь\Сирень.doc
8. В некотором каталоге хранился файл Вьюга.doc, имевший полное имя D:\2013\Зима\Вьюга.doc В этом каталоге создали подкаталог Январь и файл Вьюга.doc переместили в созданный подкаталог. Укажите полное имя этого файла после перемещения.
 
1) D:\Январь\Вьюга.doc
2) D:\2013\Зима\Вьюга.doc
3) D:\2013\Январь\Вьюга.doc
4) D:\2013\Зима\Январь\Вьюга.doc
9.[image: https://inf-oge.sdamgia.ru/get_file?id=5558]
Дан фрагмент электронной таблицы:
 
	
	A
	B
	C
	D

	1
	2
	
	4
	3

	2
	=C1*2
	=D1
	=(A2+4)/C1
	


 
Какая формула может быть записана в ячейке D2, чтобы построенная после выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:D2 соответствовала рисунку?
 
1) =C1+A1
2) =A1*2
3) =С1/2
4) =C1–D1
10.[image: https://inf-oge.sdamgia.ru/get_file?id=5605]
Дан фрагмент электронной таблицы:
 
	
	A
	B
	C
	D

	1
	3
	1
	2
	8

	2
	=B1*2
	=D1-3
	=A1+2
	


 
Какая из перечисленных ниже формул должна быть записана в ячейке D2, чтобы построенная
после выполнения вычислений круговая диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:D2 соответствовала рисунку?
 
1) =A1+C1
2) =D1/4
3) =D1+2
4) =C1*5
11. Исполнитель Чертёжник перемещается на координатной плоскости, оставляя след в виде линии. Чертёжник может выполнять команду Сместиться на (a, b) (где a, b – целые числа), перемещающую Чертёжника из точки с координатами (x, y), в точку с координатами (x+a, y+b). Если числа a, b положительные, значение соответствующей координаты увеличивается, если отрицательные — уменьшается.
Например, если Чертёжник находится в точке с координатами (2, 4), то команда Сместиться на (1, –5) переместит Чертёжника в точку (3, –1).
 
Запись
Повтори k раз
Команда1 Команда2 Команда3
Конец
означает, что последовательность команд Команда1 Команда2 Команда3 повторится k раз.
Чертёжнику был дан для исполнения следующий алгоритм:
Сместиться на (2, –7)
Повтори 6 раз
Сместиться на (0, 1) Сместиться на (–1, 1) Сместиться на (–2, 2)
Конец
Какую команду надо выполнить Чертёжнику, чтобы вернуться в исходную точку, из которой он начал движение?
 
1) Сместиться на (–18, 24)
2) Сместиться на (18, –24)
3) Сместиться на (16, –17)
4) Сместиться на (–16, 17)
12. Исполнитель Чертёжник перемещается на координатной плоскости, оставляя след в виде линии. Чертёжник может выполнять команду Сместиться на (a, b) (где a, b — целые числа), перемещающую Чертёжника из точки с координатами (x, у) в точку с координатами (x + а, у + b). Если числа a, b положительные, значение соответствующей координаты увеличивается; если отрицательные, уменьшается.
 
Например, если Чертёжник находится в точке с координатами (4, 2), то команда Сместиться на (2, −3) переместит Чертёжника в точку (6, −1).
 
Запись
Повтори k раз
Команда1 Команда2 КомандаЗ
Конец
означает, что последовательность команд Команда1 Команда2 КомандаЗ повторится k раз.
 
Чертёжнику был дан для исполнения следующий алгоритм:
Сместиться на (−5, 2) Повтори 5 раз
Сместиться на (2, 0) Сместиться на (−3, −3) Сместиться на (−1, 0) конец
 
На какую команду можно заменить этот алгоритм?
 
1) Сместиться на (−10, −15)
2) Сместиться на (15, 13)
3) Сместиться на (10, 15)
4) Сместиться на (−15, −13)
13. От разведчика была получена следующая шифрованная радиограмма, переданная с использованием азбуки Морзе:
 
• – – • • • – • • – – • • – • – –
 
При передаче радиограммы было потеряно разбиение на буквы, но известно, что в радиограмме использовались только следующие буквы:
 
	А
	Д
	Л
	Т
	Ж

	• –
	– • •
	• – • •
	–
	• • • –


 
Определите текст радиограммы. В ответе укажите, сколько букв было в исходной радиограмме.
14. От разведчика была получена следующая шифрованная радиограмма, переданная с использованием азбуки Морзе:
 
––•–––––•••–––•–•–
 
При передаче радиограммы было потеряно разбиение на буквы, но известно, что в радиограмме использовались только следующие буквы:
 
	А
	Г
	М
	К
	Ю

	•–
	––•
	––
	–•–
	••––


 
Расшифруйте радиограмму. Запишите в ответе расшифрованную радиограмму.
15. В программе «:=» обозначает оператор присваивания, знаки «+», «–», «*» и «/» – соответственно операции сложения, вычитания, умножения и деления. Правила выполнения операций и порядок действий соответствует правилам арифметики.
Определите значение переменной e после выполнения данного алгоритма:
 
f := 100
e := 25
f := 2*f+50
e := f–150–e*2
 
В ответе укажите одно целое число — значение переменной e.
16. В программе «:=» обозначает оператор присваивания, знаки «+», «–», «*» и «/» – соответственно операции сложения, вычитания, умножения и деления. Правила выполнения операций и порядок действий соответствует правилам арифметики.
Определите значение переменной a после выполнения данного алгоритма:
 
a := 6
b := 2
b := a/2*b
a := 2*a+3*b
 
В ответе укажите одно целое число — значение переменной a.

image7.png




image8.png




image9.png




image10.png




image11.png




image12.png




image1.png




image2.png
X
W/




image3.png
<4




image4.png
A

<,

7
3




image5.png
A




image6.png




